

روی موج کوتاه

بیانیه ۷۷دپیلمات سابق ایران:

**رئیس جمهور اجازه ندهد**

**دولت از خدمات ظریف محروم بماند**

به گزارش «انتخاب»، جمعی از سفرا و کارگزاران پیشین عرصه دیپلماسی ونجنگان سیاسی در خصوص تحولات اخیر دولت چهاردهم بیانیه‌ای صادر کردند. در این بیانیه آمده: «هیچ کس نمی‌تواند نقش تاثیر گزار دکتر ظریف در پیروزی درخشان رئیس جمهور محترم در انتخابات اخیر را نادیده انگارد. د. سال‌های سسال با دکتر ظریف از نزدیک کار کرده‌ام و به توانایی‌های وی در عرصه سخت و پیچیده دیپلماسی واقف هستم؛م توانایی‌هایی که در کمتر کسی سراغ داریم. بی‌تردید استفاده از ظرفیت، تجربه و تخصص دکتر ظریف ارزش افزوده‌ای برای دولت جدید در حفظ و حراست از منافع ملی کشور خواهد بود. انتظار ما از رئیس جمهور فهیم و درداشنالین است که به هر طریق ممکن اجازه ندهد که دولت وی از توانایی‌ها و خدمات ارزنده و کارساز فرزندان شایسته و امین و غیور کشور محروم بماند.»

□□□

**فعال اصولگرا:**

**قانون منع به‌کارگیری افراد دو تابعیتی باشرع و اخلاقی در تضاداست**

محمد مهاجری، فعال اولگرا نوشت:اگر نمایندگان مجلس یازدهم در زمان ائمه معصومین زندگی می‌کردند، حتماطبق قانونی که تصویب کرده‌اندبرخی امامان را به‌دلیل اینکه‌والده مکره‌مشان از ممالک دیگر ماننداندلس،سودان، روم...بوده‌انداز تصدی امامت جامعه محروم می‌کردنداوی درانتقادبه قانون منع به‌کارگیری افراددو تابعیتی در مشاغل حاکمیتی ادامه داد: ممنوعیت اشتغال در مناصب حکومتی صرفا به دلیل اقامت بستگان یک فرد در خارج از کشور، علاوه بر آنکه محروم کردن جامعه از خدمات افراد نخبه است، نوعی تضییع حق هم هستس که باشرع و اخلاقی در تضاد قرار دارد.

□□□

**ارتش در مرزهای غربی کشور مستقر شد**

ارتش به منظور خدمات‌رسانی به زائران اربعین در مرزهای غربی کشور مستقر شد. به گزارش روابط عمومی ارتش، امیر سرتیپ دوم سلیمان طاهری، فرمانده قرارگاه منطقه‌ای غرب ن‌زاجا گفت: ارتش جمهوری اسلامی در مرز خسروی ۱۴ موکب به منظور پذیرایی و ارائه خدمت به زائران مستقر کرده که در این موکب‌ها ۲ هزار وعده سبخانه و در برخی موارد غذا و آب و شربت توزیع و کنار این موکب پذیرایی خدمات رفاهی و بهداشتی همچون آرایشگری، خیاطی، لباسشویی، حمل بار زائران و خدمات کمک به افراد سالمند ارائه می‌شود. وی افزود: از جمله خدمات ارتش در مرز خسروی راه‌اندازی بیمارستان میچهر صحرایی است که این بیمارستان با دارا بودن بخش‌های مختلف دندانپزشکی، آزمایشگاه،ادپولوژی، عمل جراحی ویاخضو پزشکان خدمت خوبی به زوار ارائه کرده که رضایت زائران مراجعه‌کننده را نیز در بر داشته‌است.

□□□

**رمضان زاده:**

**پزشکیان فرصت می‌خواهد: می‌دهیم؟**

عبدالله رمضان زاده، سخنگوی دولت اصلاحات در دفاع از کابینه پزشکیان در صفحه توییتر خود نوشت: «پزشکیان از اول هم گفته بود که «برای دعوای» نیامده است. ترکیب کابینه‌اش هم این را نشان می‌دهد. او فرصت می‌خواهد تا به وعده‌هایش عمل کند و نشان دهد که مسیر آشتی ملی کارآمدترین مسیر برای توسعه کشور است. این آشتی شامل آن ۵۱درصد رای نداده‌ها هم می‌شود. به‌او فرصت می‌دهیم؟»

□□□

**ارکان کمیسیون اصل ۹۰ مجلس انتخاب شدند**

کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی روز گذشته انتخابات هیأت رئیسه این کمیسیون را بر گزار کرد و بر این اساس ارکان هیأت رئیسه کمیسیون اصل ۹۰ تعیین شد. به گزارش ایلنا، طبق آیین‌نامه مجلس، رئیس کمیسیون اصل ۹۰ در صحن علنی مجلس و توسط نمایندگان انتخاب می‌شود که چندین پیش‌نصراه‌الله پژمان‌فر با رأی مجلس رئیس کمیسیون اصل ۹۰ برای یک سال آینده شد. در انتخابات هیأت رئیسه که دیروز انجام شد، حجت‌الاسلام محمد موحد و حسینعلی حاجی‌دلیگانی به عنوان نواب رئیس، محمد معتمدی‌زاده و محمد امیر دبیران و علی کشوری به عنوان سخنگوی کمیسیون اصل نود مجلس شورای اسلامی انتخاب شدند.

□□□

**سخنگوی وزارت خارجه:**

**ننگ کودتای ۲۸ مرداد تا بد پریشانی آمریکا و انگلیس باقی خواهد ماند**

ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه در ایکس نوشت: «بر ده‌داری، استعمار، کودتاها و دخالت‌های نظامی در دیگر کشورها، تنها بخشی از سابقه تاریک و نتگین مداخلات آمریکا و انگلیس در جهان است. ننگ براندازی حکومت منتخب مردمی دکتر مسعود در ایران از طریق کودتای ۲۸ مرداد سال ۱۳۳۲ و حمایت سیاسی، امنیتی و نظامی از استبداد، تا بدپریشانی رژیم‌های آمریکا و انگلیس باقی خواهد ماند. همین دو کشور با چنین کارنامه سیاهی، هم اکنون نیز در حال حمایت نامحدود از رژیم جعلی و نژادپرست اسرائیل و نسل‌کشی در غزه هستند و در عین حال خود را پرچمداران حقوق بشر و دموکراسی می‌دانند!»

□□□

**دیپلمات ارشد ایرانی:**

**آمریکا همچون مری برای اسرائیل است**

مدیرکل آسیای جنوبی وزارت امور خارجه با اشاره به نقش آمریکا در حمایت از جنایات رژیم صهیونیستی بیان کرد که نقش واشنگتن همچون مری کنار رینگ است. به گزارش «تسنیم»، سید رسول موسوی، دستیار وزیر و مدیرکل آسیای جنوبی وزارت امور خارجه با اشاره به حمایت‌های آمریکا از رژیم صهیونیستی در حساب رسمی خود در برنامه ایکس نوشت: «عضل اصلی تصمیم‌گیری در خصوص فلسطین تصور دوگانگی راهبرد آمریکا و رژیم صهیونیستی است، اما تقسیم‌کار آمریکای رژیم صهیونیستی در موضوعات مربوط به اشغال فلسطین به گونه‌ای است که در اذهان‌لقاء کند آمریکا می‌خواهد مانع جنایات اسرائیل شود در حالی که نقش آمریکا همچون مری کنار رینگ است.»

محبوبه ولی

مسعود پزشکیان، چه به اراده خود و چه به تحمیل اراده‌های بالاتر یا موزی با خودش؛ ترکیبی از کابینه را به مجلس ارائه کرده که نامش را کابینه «وفاق ملی» گذاشته است. هر چند که به باور بسیاری این ترکیب بیشتر به یک شرکت سهامی می‌ماند تا وفاق ملی.

اما به هر ترتیب فارغ از اینکه نامش را چه بگذارند، واقعیت این است که پزشکیان همه طعن و کتا به‌ها و قهرها و روی‌ترش کردن‌ها را به جان خریده تا همه راضی از در خانه دولتش باز گردند! هم‌تامیل محسنی‌اژه‌ای رئیس دستگاه قضا را در نظر گرفته و هم سهم محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس را با گنجاندن دست کم دو چهره نزدیک به او در کابینه پرداخت کرده است. هم‌برادر رئیس اطلاعات سپاه در کابینه‌اش است و هم برای وزارت کشوری که قرار است با غلبان هر از گاهی اعتراضات اجتماعی و مسئله ملتبه حجاب رود رو شود، یک چهره انتظامی بر حرف و حدیث را در نظر گرفته است.

در عین حال از آنجا که کابینه قرار است رنگین‌کمانی از خطوط مختلف سیاسی در کشور باشد، چند کرسی هم برای چهره‌های اصلاح‌طلب و نزدیک به وده‌های پزشکیان اختصاص یافته است. با توافقی که میان گروه‌های سیاسی بر سر این کابینه شکل گرفته، گفته می‌شود قاطبه مجلس به‌خصوص با حمایت رئیس مجلس، بنای دادن رأی اعتماد به آن را دارد. در همین راستا، پیش از این گروهی معتقد بودند که تصمیم‌مجلس درباره اعضای کابینه، در واقع رأی اعتماد دوم است؛ بدین معنی که وزرای پیشنهادهی رأی اعتماد اول را در استعلامات از نهادهای اطلاعاتی و همینطور مشورت و گرفتن تأییدیه رهبری گرفته‌اند و از آن جایی که نظر مجلس تابعی از رأی اعتماد اول است، تمام ۱۹ وزیر پیشنهادهی پزشکیان، رأی اعتماد مجلس را خواهند گرفت.

**گفته‌بود آموالانس‌ها را بنابر واهی نظامی پر کرده‌اند!**

هر چه جلسات رأی اعتماد پیش می‌رود، به نظر می‌رسد که کار برای پزشکیان به این آسانی‌ها هم نباشد. تا اینجا ی کار شش‌گزینه پیشنهادهی از جمله‌حمد میدردی و محمدرضا ظفرقندی به عنوان دو چهره اصلاحات،محمد اتابک،محسن پاک‌نژاد، صالحی امیری و فرزانه صادق مالوارجد تنها ن کابینه پیشنهادهی در خطر افتادن



**گفت و گو**

**سردار کوثری:**

## پاسخ اسرائیل را می‌دهیم، حتی اگر در غزه آتش بس شود

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس تاکید کرد، با توجه به این که رژیم اسرائیل به سرزمین ما تجاوز کرده است، تصمیم‌گیری در باره نحوه پاسخ به این رژیم حق قانونی ما است و نباید کسی این‌طور تصور کند که اگر در غزه آتش‌بس اعلام شود، ما هم از حق خودمان گذشت خواهیم کرد.

به گزارش «دیدبان ایران»، سردار اسماعیل کوثری درباره علت صبر کردن جمهوری اسلامی در ارائه پاسخ به اسرائیل، توضیح داد: ما نباید هیچ‌گاه برای انجام عملیاتی که می‌تواند بسیار بزرگ باشد، عجله کنیم، بلکه باید همه کارهای خود را بر اساس یک روال شناسایی دقیق، اقدامات حساب‌شده و تدابیر به‌موقع و خردمندانه پیش ببریم. همچنین باید زمان و مکان ارائه پاسخ را به‌درستی انتخاب کنیم و همه این محاسبات باید انجام شود تا چنان پاسخی به رژیم غیرقانونی و اشغالگر بدهیم که مقامات آن دیگر احساس نکنند که می‌توانند در نقاط مختلف جهان، هر غلطی که خواستند علیه‌مهمان کشورهای گوناگون انجام دهند.

وی افزود: از نظر قوانین بین‌المللی نیز با توجه به این که رژیم جنایتکار عملا به خاک کشورمان تعرض کرده است، جمهوری اسلامی حق دفاع مشروع از خود را دارد و به امید خدا این کار را عملی خواهیم کرد، اما انتخاب زمان و مکان انجام عملیات دست‌ماست و

**گزارش**

**نیویورک تایمز:**

**مجلس در آزمون پایبندی به «وفاق ملی» به‌سد تندروها بر خورده است؛**

# تیغ رادیکال‌ها زیر گلوی «کابینه»



و قبلا هم گفته‌است که آموالانس‌ها را با

نیروهای نظامی پر کرده‌اند.

حمله به مواضع سیاسی وزیر پیشنهادهی بهداشت تا جایی پیش رفت که کبراهیم رضایی، نماینده‌دشتستان در زمان تذکر خود خطاب به قالیباف گفت که «چرا اجازه دادید صلاحیت فردی مانند ظفرقندی در دستور کار مجلس قرار بگیرد؟»

او همچنین گفته بود که «ظفرقندی در موضع‌گیری‌هایش مطابق نظام نیست و توثیت‌ها و نامه‌هایش خوراک شبکه‌های معاند شده است.»

همین‌خطر در جلسه‌دیروز بررسی‌وزیر پیشنهادهی وزارت بهداشت نیز دنبال شد و مالک‌شرعی‌وقتی پشت‌تریبون مجلس قرار گرفت در مخالفت با ظفرقندی گفت که او همچنان از سران فتنه دفاع می‌کند

روایتبخش از شاگردان مصباح‌یزدی، به

**عمده دلایل مخالفان باوزراری پیشنهادهی اصلاحات، سیاسی و مخالفت‌ها نیز عمده‌تا از ناحیه رادیکال‌هاست. با حذف آنها و یک‌دست کردن کابینه، دولت پزشکیان نه تنها از وفاق ملی، بلکه از آرا واندیشه‌هایی که در جریان انتخابات وعده‌اش را می‌داد نیز تهی خواهد شد**

عنوان نماینده جبهه پایداری در مجلس در نطق خود گفت: «بخشی از کسانی که ادعای اصلاح‌طلبی در این کشور کرده‌اند از سنخ دوم هستند یعنی تغییر نظام، ما با اصلاح‌طلبان مخالفیم.

□□□

**برخی مطرح می‌کنند که تندروها در نهایت موفق به انداختن وزرای پزشکیان نخواهند شد. اما توان اثرگذاری برای دادن رأی‌های ناپلئونی و پایین به وزرارا دارند و در طول عمر دولت نیز عملکردوزیر مربوطه را با انواع و اقسام سنگ‌اندازی‌ها تهدید خواهند کرد**

این بخش از اصلاح‌طلبان معتقدند قرآن قابل نقداست، امام زمان رامی‌شود استیضاح کرد، ولایت و عصمت و ولایت فقیه و حکومت دینی معنادار. ما با این اصلاح‌طلبان زاویه داریم. آقایان ظفرقندی و میدردی از این گروه هستند.»

او اضافه کرد: «اگر کسی اعتقاد به ولایت فقیه داشته باشد معنا و مفهوم ندارد و نباید در برابر رهبری نامه جام زهر بنویسد.»

**نطق آتشین علیه «دیپلمات جامع‌الاطراف»**

از حواشوی پررنگ دیگر جلسه‌دیروز

شماره ۱۷۰۰ /دوشنبه ۲۹ مرداد ۱۴۰۳ /۱۴ صفر ۱۴۴۶ /۱۹ آگوست ۲۰۲۴

از میان تمام گزینه‌هایی که از طیف‌های مختلف سیاسی به کابینه پیشنهادی راه یافته‌اند، از قضا آنها بی که

بیشترین قربانت را با پزشکیان و آرای او دارند، در خطر افتادن از کابینه هستند!

عبدالناصر همتی نیز به عنوان یکی دیگر از گزینه‌های مغضوب پایداری‌ها، رأی موافق کمیسیون اقتصادی برای وزارت اقتصاد را گرفت.

با این حال نگرانی‌ها درباره تحرکات طیف رادیکال و تندرو در مجلس و تاثیر آن بر جریان رأی اعتماد به کابینه وجود دارد. در همین ارتباط احمد فاطمی، نماینده بابل و موافق کابینه پزشکیان به «خبرآنلاین» گفت: «من همچنان معتقد هستم که جبهه پایداری و جریان تندرو در مجلس تلاش می‌کند که ۳-۴تا وزرایی نزدیک به اصلاح‌طلبان و تفکر پزشکیان را ببندازد. کما اینکه همه مخالفین امروز کابینه پیشنهادهی همگی از جبهه پایداری هستند. اینها می‌خواهند به دلیل مباحث سیاسی همتی و ظفرقندی از مجلس‌رأی اعتماد بگیرند، منتها از نظر نمایندگان دوفنر از وزررا از لحاظ فنی مشکل دارند، نه سیاسی، که عبارتند از وزیر نفت و وزیر راه.»

این نماینده با بیان اینکه مجلس به برخی از وزرای پیشنهادی رأی ناپلئونی می‌دهد، افزود: «ما در مجموع این بحث مطرح‌است که اگر ۴-۵وزیریکه نزدیک تفکر پزشکیان و اصلاح‌طلبان هستند در واقع آرای پزشکیان را نمایندگی می‌کنند، از کابینه بیافتنند و یا رأی ناپلئونی بگیرند، روبریکر دولت پزشکیان با چنین قضایی چگونه خواهد بود. اگر وزرای مذکور از مجلس رأی اعتماد بگیرند، بدون تردید بحث وفاق ملی خالی از محتوای‌شود.» مسئله اصلی‌ام‌این است که در صورت افتادن این چند گزینه، در واقع کابینه پزشکیان نه صرفا از وفاق ملی، بلکه از ایده واندیشه‌هایی که او در دوران انتخابات تبلیغ‌رانی کرد و وعده‌می‌داد نیز خالی و تبدیل به کابینه‌ای تهی از آرای پزشکیان می‌شود؛ کابینه‌ای که نام پزشکیان را یک می‌کشد اما هیچ قربانی با آنچه او در جریان انتخابات ادعا کرده بود، وعده‌اش را داده بود و برایش رأی جمع کرده بود، ندارد!

از سوی دیگر با توجه به حمایت دیگر گروه‌ها در مجلس از کابینه پیشنهادهی، برخی مطرح می‌کنند که تندروها در نهایت موفق به انداختن وزرای پزشکیان نخواهند شد. اما توان اثر گذاری برای دادن رأی‌های ناپلئونی و پایین به وزرارا دارند

و در طول عمر دولت نیز عملکرد وزیر مربوطه را با انواع و اقسام سنگ‌اندازی‌ها تهدید خواهند کرد.

باید دید دولت پزشکیان راهی برای مهار این طیف پیدا خواهد کرد یا در همین اولین گام که گرفتن رأی اعتماد برای کابینه است، مقهور و مغلوب آنها خواهد شد.

□□□



نماینده مردم تهران در مجلس خاطر نشان کرد: در حال حاضر ساکنان سرزمین‌های اشغالی که از گذشته بالاچار به شهر که‌های صهیونیستی آورده‌شده‌اند و امتیازاتی برای استقرار در این مناطق به آن‌ها داده شده تا مقامات رژیم جنایتکار بتوانند به دروغ ادعا کنند که یک کشور تشکیل داده‌اند، در وحشت به سر می‌برند و هر لحظه از این می‌ترسند که موشک‌های ایران، حزب‌الله یا دیگر گروه‌های محور مقاومت به آن‌ها اصابت کند یا عملیات‌های دیگری، حیات کشور جعلی آن‌ها را تهدید کند.

□□□

خواهد کرد یا نه. منطقه به مدت بیش از دو هفته بسا اضطراب و نگرانی در انتظار اقدام تلافی‌جویانه ایران و متحدانش بابت ترور اسماعیل هنیه، رهبر شاخه سیاسی حماس و فواد شکر، یکی از فرماندهان ارشد حزب‌الله در بیروت به‌سسر برده است. ایران و حزب‌الله هر دو وعده انتقام داده و موجب افزایش نگرانی‌ها از بروز یک جنگ تمام‌عیار شده‌اند.

پنجشنبه شب در پایان روز نخست گفتگوها، محمد بن عبدالرحمن آل ثانی، نخست‌وزیر قطر با علی باقری کنی، سرپرست وزارت امور خارجه ایران تلفنی گفتگو کرد. به گفته دومقام ایرانی و سه‌مقام دیگر مطلع از جزئیات این گفتگو که نتواستند امشان فاش شود، نخست‌وزیر قطر در این گفتگو از ایران خواست تا با توجه به مذاکرات آتش بس در دوحه از هر گونه افزایش تنش اجتناب ورزد. به گفته پنج‌مقام اسرائیلی، برآوردهای دستگاه اطلاعاتی اسرائیل تا روز جمعه نشان می‌دهد که جز بانه‌ل و ایران سطح آمادگی واحدهای راکتی و موشکی خود را پایین آورده‌اند. این مقام‌ها افزودند، اسرائیل اکنون معتقداست پاسخ ایران و متحدانش که ظاهرا تاکنون چندین بار به تعویق افتاده در تاریخی دیگر انجام خواهد گرفت. آنها همچنین هشدار دادند که اگر زبانی آنها با توجه به سیال بودن تحولات منطقه به سرعت رو به تغییر است. اطلاعات کسب شده در این زمینه برآنکه است و مدام تغییر می‌کند و ایران و جزبانه‌ل به‌ارزبایی مداوم وضعیت شهرت دارد.ند.